

李军京剧交响演唱会将上演



相约十艺节

本报讯(记者 师文静) 为迎接第十届中国艺术节,由山东省戏曲艺术发展促进会、齐鲁晚报、山东演艺集团、山东省戏剧家

协会主办的《弘扬经典——李军京剧交响演唱会》和传统京剧《红鬃烈马》演出,将于7月1日-2日在山东剧院举办。

李军是从山东济南走出去的京剧名家,目前是上海京剧院国家一级演员。对于7月1日晚的京剧交响演唱会,李军称,这是自己向哺育滋养他成长的家乡人民的

汇报演出。此次京剧交响演唱会由著名指挥家王永吉执棒,山东歌舞剧院交响乐团参加演出。李军将演唱《上天台》《空城计》《李陵碑》《沙家浜》《智取威虎山》《郑板桥》等京剧经典选段。

李军告诉记者,京剧交响演唱会融合了传统京剧和西方交响乐演奏,让古风有了新姿,其中演出的新

编京剧经典选段会让观众眼前一亮。演出过程中他将现场挥毫,书写“难得糊涂”,并现场展示“中华鼓韵”。

《弘扬经典——李军京剧交响演唱会》除了有京剧名家和交响乐名家出演之外,还特别邀请了央视著名主持人赵保乐和山东电视台青年主持人李丛丛现场主持,天津青年京剧团著名程派青

衣刘桂娟、山东歌舞剧院国家一级演员雷岩、山东省吕剧院国家一级演员焦黎等人现场助唱。

7月2日晚演出的传统京剧《红鬃烈马》,将由李军与刘桂娟及北京京剧院优秀青年演员郑潇联袂演出。以上两场演出即日起售票,售票地点:山东剧院。联系电话:0531-81695990。

舞蹈妹旗袍装走红网络

毕业照拼创意,不服来比!

本报记者 李婕



这个毕业季火了很多另类毕业照,学生们用各种张扬的点子定格青春记忆,有穿着婚纱、旗袍大秀靓丽青春的美女,也有男扮女装甚至光膀子、露大腿的搞怪男生,更玩出了“中国合伙人”“贞子”“民国风”等奇特主题。其中,山东师范大学09级舞蹈系女生的一组紫色旗袍造型照片引发了大量围观,网友纷纷称赞:“美爆了!”

社会热点、影视剧、专业和班级特色等都成为毕业生们拍照的灵感,加上校园里藏龙卧虎的摄影和PS高手,集创意与技巧于一体的另类毕业照火得有理由。

散步聊出
毕业照创意

“要毕业了,同学们有穿学士服拍照的,还有借婚纱的,有一天我和宿舍的同学们散步,聊到大学曾经跳过的《秦淮河畔的歌声》这支舞,大家灵机一动,想要穿着演出时的旗袍拍组照片,于是就联系了以前经常拍演出照片的学长林小木。”山师09级舞蹈系学生常莹向本报记者讲述了毕业照的创意来源。“当时知道传到网上会有人转发,但根本没想到会被转发这么多,这么火。”常莹说,拍照片的初衷是为了纪念大学生活,场景、动作也是大家和摄影师边玩边想出来的,“肯定不是炒作,我们学舞蹈本来思维就比较活跃,点子特别多。拍照的地点也是我们常去的地方,留下了很多大学回忆,也见证了我们的友情。”

担任摄影师的林小木那段时间特别忙:“6月5日、6日都在给她们拍照,旗袍照是最后一组,那支舞我看过3遍,拍照时她们每天5点起来化妆,我给她们拍到九、十点钟,拍了好几天。”

他谦虚地说,“照片这么红,主要是模特好,外形、气质、动作都很出色,有一些舞蹈动作她们一摆就能拍出来,说换个动作一下就换好,拍摄过程特别顺利。”

面对争议
姑娘们很豁达

身着学士服压腿,又换上热裤“大跳”,跳舞的姑娘们尽情展示着好身材。优雅的紫色绣花旗袍配上精致的妆容和盘发,手执一柄小扇,温婉造型更加惊艳。不过,由于“秦淮河畔”这个词容易令人产生联想,因而在赞声中也掺杂了一些争议,甚至有人觉得风尘味道“玷污”了这些女生。

山师音乐学院的一位老师告诉记者,学生们的毕业照创意一直都很活跃:“比较有想法的毕业照每年都有,今年这组照片我觉得拍得挺好。青春只有一次,应该支持。至于那组旗袍照片,这是她们在《秦淮河畔的歌声》里穿的演出服,这支舞曾经获过山东省高校师生舞蹈技能大赛原创表演一等奖,改编自《金陵十三钗》,讲的是歌女们在国难当头之时投身革命的故事。演出时,很多人都被感动得哭了。”

对于争议甚至人身攻击,常莹并不在意:“我们没有受到影响,这就是一种艺术形式,别人怎么看无所谓。”她说,父母也看



了她们的照片,“他们说,小孩想法就是新奇,把你们拍得很漂亮。”照片里的另一位学生王雨告诉记者:“我们都不是为了出名,就是想展示一下自己奇特的创意,给青春留下纪念。只凭一张照片就妄加评论的人,我觉得没必要和他们计较。”

疯狂毕业照
让青春不留遗憾

照片广受关注,拍照的林小木因此接到了很多邀请,“我在山师读研,也是今年毕业。我的专业是翻译,摄影只是我的爱好,以前以拍风景为主,没给别人拍过毕业照,这几组照片火起来之后,有很多人来找我拍照。”

林小木也看过最近在网上传播的另类毕业照,他认为,“不管是唯美的还是恶搞的,都是挺好的回忆。当然,有一些恶俗的照片虽然让人过目不忘,但并不

能反映大学生的气质。不管是什么照片,这一阵风过去了,大家也就淡忘了。”他说,自己把作品传到网上时也“没做好心理准备”,“当时想法很简单,觉得好看。看到有那么多网站转载自己的照片,我觉得只要别为了吸引眼球而把注释写得太邪乎,就让大家看看吧。”

毕业照宣告着大学生活的终结,很多毕业生会借此最后“疯狂”一把。一本正经穿着学士服拍照已显得太“老土”,社会热点、影视剧、专业和班级特色等都成为学生拍照的灵感,加上校园里藏龙卧虎的摄影和PS高手,集创意与技巧于一体的另类毕业照火得有理由。现在,有些学校还在往毕业照上PS领导,有的学校已经开始免费向学生提供动漫人物、民国学生等风格的服装,你说学生更喜欢哪一种校园氛围,更愿意留下什么样的青春记忆? (照片均由林小木提供)

文娱速读

阿妹为“好声音”
疯狂瘦身

本报讯(记者 李婕) 近日,四大导师亮相第二季《中国好声音》发布会,脚踩“恨天高”、身披长风衣的天后张惠妹一出场,众人就惊奇地发现,她原本发福的身材瘦了很多,现场立马有记者大呼:这不科学!

网友开始好奇阿妹狂瘦的原因,有人怀疑是阿妹的整体造型设计为掩盖赘肉立了头功,因为中分长发、深色服饰都是修饰身形的利器。但发布会前有网友在机场偶遇张惠妹,发现她确实瘦了不少,看来除了造型之外,阿妹的减肥计划也进行得颇有成效。

“好声音”宣传总监陆伟表示,四位导师的造型设计基本都是由导师方面自行安排的,“按照以往的节目惯例,导师或者嘉宾的造型都是由制作方来准备,但‘好声音’导师的所有服装都是由四位明星自费购置的,他们同时也用自己团队中最优秀的化妆师、造型师来设计节目录制时的整体造型。”

《校园好声音》
济南总决赛落幕

本报讯(记者 师文静) 经过三轮比拼,《天翼Flyyoung 校园好声音》济南总决赛日前华丽落幕,来自泰安赛区的黄永以绝对优势最终胜出。

5月至6月,《校园好声音》在济南、青岛、烟台、潍坊等城市举行了八场海选。济南总决赛经过三轮比拼,校园“最强音”——来自泰安赛区的黄永以绝对优势最终胜出,该选手获得了10月在山东大学举办的《中国好声音》学员巡演济南站演出席位,并被推荐进入《中国好声音》赛场。